

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі Киянського ЗДО «Веселка»**

13 березня 2024 року

с. Киянка

Мета моніторингового візиту:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області — Позняк Інесса Станіславівна
Головний спеціаліст Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Шутенко Анастасія Василівна

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Моніторинговий візит проводився у присутності старости СО Стриївської ТГ - Пасечник Ірини Миколаївни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу - Киянський заклад дошкільної освіти «Веселка»

Повна адреса об'єкта моніторингу - Житомирська область, Звягельський район, с. Киянка, вулиця Шкільна, 25б.

Форма власності - комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу - Стриївська ТГ

На час проведення моніторингового візиту не ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції

Попередні моніторингові візити здійснювалися 28 серпня 2023 року та 27 грудня 2023 року.

За результатами візитів Житомирській обласній військовій адміністрації було надано наступні рекомендації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення ВПО телевизором.
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб ВПО шафами та тумбами;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб ВПО у матрацах, подушках та постільній білизні;
- опрацювати питання щодо облаштування укриття;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП джерелом альтернативної енергії

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо переміщення ВПО (за бажанням) до іншого МТП.

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо проведення ремонту систем водопостачання та водовідведення;

Аналіз виконання наданих рекомендацій за результатами попереднього візиту та позитивні зрушення у діяльності установи наводяться.

Розташування

МТП розташовано в центрі населеного пункту та складається з одноповерхової будівлі з прибудовами та прилеглої території. В пішій доступності від МТП є ФАП, магазини, зупинка громадського транспорту. Найближча лікарня розташована на відстані 6 км від МТП.

Наповненість

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (вестибюль, загальні коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення, котельня) та окремих кімнат, у яких облаштовані ліжко-місця.

Приміщення розраховано на 20 осіб. В закладі на час моніторингу розміщено 3 особи з числа ВПО, з яких - 2 дорослі, 1 дитина с особливими потребами. Ще 5 осіб тимчасово не проживають в МТП у зв'язку з перебуванням на санаторно-курортному лікуванні.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО безкоштовно. Комунальні послуги також надаються коштом програми фінансування ОТГ.

В МТП розроблені правила внутрішнього проживання. Формується анкета на кожного мешканця, ведеться облік ВПО у електронному та паперовому вигляді.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких належать системи електропостачання, централізованого опалення, вентиляції, водопостачання та водовідведення. На час проведення моніторингового візиту системи водопостачання та водовідведення не працюють. Зі слів мешканців, часто та на тривалий термін проводяться відключення електромереж. Альтернативні джерела енергії відсутні.

Харчування

МТП облаштоване місцем для приготування та прийому їжі, а також зберігання продуктів, які не обладнані відповідним майном (обладнанням, устаткуванням, меблями, приладами, інвентарем) та є доступним для всіх мешканців місця

тимчасового проживання. Кухня загального користування укомплектована і чотирьохкамфорною електроплитою, електрочайником та холодильником.

Санітарія та гігієна

МТП частково облаштоване санітарно-гігієнічними приміщеннями, достатніми для задоволення потреб осіб, які проживають в місці тимчасового проживання, із розрахунку один душовий піддон та 3 санвузли. Санітарно-гігієнічні приміщення розділені за статтю та обладнані замками/засувками.

У місці тимчасового проживання відсутні душ або туалет, обладнаний для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Приміщення місця тимчасового проживання обладнане пральною машиною. Місце для сушіння речей відсутнє.

За відсутності централізованого гарячого водопостачання санітарно-гігієнічні приміщення обладнані водонагрівачем (бойлером) у кількості 1 одиниці.

У зв'язку з довготривалою відсутністю водопостачання та водовідведення, у ВПО відсутній доступ до душу та гарячою води, також змушені користуватися зручностями, розташованими на вулиці. На зимовий період коштами ВПО було придбано біотуалет.

Протипожежна безпека

У приміщенні МТП наявні: план евакуації, вогнегасники, аптечки ПМД. Укриття в приміщенні МТП або на відстані 500 метрів від нього - відсутнє.

Безбар'єрність

МТП не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень місця тимчасового проживання, включаючи місця загального користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця.

Умови в кімнатах

Ліжко-місця, облаштовані як в окремих кімнатах для осіб однієї статі або родини так й в прохідній кімнаті. Вхід до двох приміщень з трьох, у яких облаштовано ліжко-місця, обладнаний замками/засувками на вхідних дверях.

Кімнати облаштовані від двох до чотирьох ліжко-місць в одному приміщенні.

Площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів та використовується для облаштування спального місця, зберігання особистих речей, постільних речей (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна).

Мешканцям місця тимчасового проживання надаються в користування предмети для облаштування ліжко-місць, зокрема ліжко, постільні речі (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна) тощо.

Кімнати проживання ВПО та місця загального користування мають задовільний ремонт та пластикові вікна.

Дозвілля

Місця загального користування облаштовані з урахуванням потреб мешканців місць тимчасового проживання, включаючи наявність місць для проведення зборів, організації дозвілля. Для проведення зборів, організації дозвілля визначено вестибюль.

Доступ до інформації та послуги

В місці загального користування (вестибюлі) розміщено інформаційні стенди, скринька для звернень.

Освіта

Дитина з числа ВПО навчається онлайн за місцем попереднього проживання. При дистанційному навчанні користуються власним ноутбуком.

Працевлаштування

Не працевлаштована жодна особа.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Порушувалися питання соціально-побутових та житлових проблем. ВПО, що знаходились в МТП під час здійснення моніторингового візиту виявили бажання переміститися до іншого МТП в межах області (Коростишев).

Загальні потреби МТП:

- забезпечення побутовою технікою (телевізор)
- надання шаф для зберігання одягу, особистих речей, тумб;
- Ремонт систем водопостачання та водовідведення;
- Придбання альтернативного джерела енергії

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати питання утворення відокремленого простору шляхом встановлення легких конструкцій (ширм, перегородок), для осіб, які не пов'язані між собою спільним побутом або родинними зв'язками;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо переміщення ВПО (за бажанням) до іншого МТП.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса ПОЗНЯК